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Correction du DM tut’ BERTOCCHIO 
 
 

 
 
 
QCM 1 : ACD 
A) Vrai 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : DE / D / E (il fallait donner les fausses) 
A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai 
E) Vrai 
 
QCM 3 : BC 
A) Faux : les pharmaciens touchent environ 20% du prix du médicament qu’ils vendent 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : les grossistes touchent environ 2-3 % 
E) Faux 
 
QCM 4 : ABC 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 5 : ACD 
A) Vrai 
B) Faux : 7% seulement (contre 93% environ de prescription obligatoire) 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : ACD 
A) Vrai  
B) Faux 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 7 : C 
A) Faux : ce sont les séjours hospitaliers qui représente le plus gros poste de dépense (quasiment 50% des 
dépenses) de l’AM 
B) Faux : l’Europe génère environ 20% du chiffre d’affaire mondiale de l’industrie pharmaceutique 
C) Vrai 
D) Faux : depuis les années 1994-1996 le prix des génériques a été fixé à 30 % inférieur au prix du princeps 
E) Faux 
 
QCM 8 : AD 
A) Vrai 
B) Faux : 3ème place de producteur européen et 2ème marché européen derrière l’Allemagne 
C) Faux : au contraire elle est en train de dégringoler du classement 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 9 : ABCD 
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A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 : ACD 
A) Vrai +++ 
B) Faux : pression de + en + importante, grâce au lobbying et leur intégration dans les agences nationales… 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 11 : ABCD 
A) Vrai  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 12 : ABC 
A) Vrai 
B) Vrai : hausse du chômage → baisse du financement des dépenses de santé (financées par les actifs) → on va 
augmenter la part des ménages pour payer les médicaments 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 13 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

QCM 14 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : taux de remboursements, le prix du médicament est fixé par le CEPS 
C) Vrai 
D) Faux : La majorité du chiffre d’affaire va chez les actionnaires 
E) Faux 

QCM 15 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : 3 sur 10 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 16 : ACD 
A) Vrai 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 17 : D 
A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 18 : AD 
A) Vrai 
B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 19 : BC 
A) Faux 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Vrai 
 
 
 


